

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO COM PESSOAS

EDITAL Nº 657, DE 7 DE DEZEMBRO DE 2018
RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DO EDITAL DE ABERTURA
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PROFESSOR VISITANTE

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO COM PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO, no uso das competências atribuídas pela Portaria nº 3.474, publicada no D.O.U. de 12/09/2017 resolve:

RETIFICAR os Editais nº 574/13 e nº 628/64, publicados no DOU de 07/12/2018, seção 3, páginas 119 a 124, para a contratação de Professor Visitante e Professor Visitante Estrangeiro.

Onde se lê:

Nº do edital/ código da área	Unidade / Campus	Área	Qualificação Mínima Exigida	Nº de vagas	Regime de trabalho
574/13	Escola Paulista de Medicina/Campus São Paulo	Motoricidade Orofacial/Transtorno do Sistema Estomatognático/ Distúrbios do Sono	- ser portador do título de doutor, no mínimo, há 2 (dois) anos; - ser docente ou pesquisador de reconhecida competência em sua área; - ter produção científica relevante, preferencialmente nos últimos 5 (cinco) anos;	01 (uma)	20h sem.
628/64	Escola de Filosofia, Letras e Ciências Humanas/Campus Guarulhos	História: Poder, Cultura e Saberes e Instituições, Vida Material e Conflito	- ser portador do título de doutor, no mínimo, há 2 (dois) anos; - ser docente ou pesquisador de reconhecida competência em sua área; - ter produção científica relevante, preferencialmente nos últimos 5 (cinco) anos;	02 (duas)	40h semanais Dedicação Exclusiva (DE)

Leia-se:

Nº do edital/ código da área	Unidade / Campus	Área	Qualificação Mínima Exigida	Nº de vagas	Regime de trabalho
574/13	Escola Paulista de Medicina/Campus São Paulo	Psiquiatria Geriátrica	- ser portador do título de doutor, no mínimo, há 2 (dois) anos; - ser docente ou pesquisador de reconhecida competência em sua área; - ter produção científica relevante, preferencialmente nos últimos 5 (cinco) anos;	01 (uma)	20h sem.
628/64	Escola de Filosofia, Letras e Ciências Humanas/Campus Guarulhos	História: Poder, Cultura e Saberes e Instituições, Vida Material e Conflito	- ser portador do título de doutor, no mínimo, há 2 (dois) anos; - ser docente ou pesquisador de reconhecida competência em sua área; - ter produção científica relevante, preferencialmente nos últimos 5 (cinco) anos;	03 (três)	Dedicação Exclusiva (DE)

MURCHED OMAR TAHA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2018 - UASG 153035

Número do Contrato: 39/2017.
Nº Processo: 23085001943201719.
PREGÃO SISPP Nº 48/2017. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIANGULO-MINEIRO. CNPJ Contratado: 54222401000115. Contratado: ELEVADORES VILLARTA LTDA -.Objeto: Prorrogação da vigência do contrato originário por mais 12 (doze) meses, ou seja, de 02/01/2019 até 02/01/2020. O reajuste do contrato, nos termos previstos em sua cláusula sexta, de acordo com Índice Nacional de Preços ao Consumidor Amplo - IPCA/IBGE, acumulado de outubro de 2018, na base de 4,56% (quatro inteiro e cinquenta e seis centésimos por cento) conforme tabelas do termo. Fundamento Legal: Lei 8666/93, Lei 10520/02, Lei 8078/90. Vigência: 02/01/2019 a 02/01/2020. Valor Total: R\$88.875,36. Fonte: 8100000000 - 2018NE800714. Data de Assinatura: 03/12/2018.

(SICON - 07/12/2018) 153035-15242-2018NE800001

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2018 - UASG 153035

Número do Contrato: 40/2017.
Nº Processo: 23085001943201719.
PREGÃO SISPP Nº 48/2017. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIANGULO-MINEIRO. CNPJ Contratado: 10658360000139. Contratado: ATENAS ELEVADORES LTDA -.Objeto: Prorrogar a vigência do contrato originário por mais 12 (doze) meses, ou seja, de 02/01/2019 até 02/01/2020. O reajuste do contrato, nos termos previstos em sua cláusula sexta, de acordo com Índice Nacional de Preços ao Consumidor Amplo - IPCA/IBGE, acumulado de outubro de 2018, na base de 4,56% (quatro inteiro e cinquenta e seis centésimos por cento) conforme tabelas do termo. Fundamento Legal: Lei 8666/93, Lei 10520/02, Lei 8078/90. Vigência: 02/01/2019 a 02/01/2020. Valor Total: R\$15.370,20. Fonte: 8100000000 - 2018NE800563. Data de Assinatura: 03/12/2018.

(SICON - 07/12/2018) 153035-15242-2018NE800001

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 52/2018 - UASG 153035

Nº Processo: 23085008975201826. Objeto: Aquisição de materiais para paredes divisórias.. Total de Itens Licitados: 9. Edital: 10/12/2018 das 08h00 às 17h00. Endereço: Av Frei Paulino, 30, Abadia - Uberaba/MG ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153035-5-00052-2018. Entrega das Propostas: a partir de 10/12/2018 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 20/12/2018 às 08h30 no site www.comprasnet.gov.br.

DIOGO DOS SANTOS CARVALHO
Pregoeiro

(SIASGnet - 06/12/2018) 153035-15242-2018NE800001

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 39/2018 - UASG 153035

Nº Processo: 23085010001818-11. Objeto: Aquisição de material educativo e esportivo, de expediente, processamento de dados, cama, mesa e banho, copa e cozinha, uniformes e para reabilitação. . Total de Itens Licitados: 96. Edital: 10/12/2018 das 08h00 às 11h00 e das 13h00 às 17h00. Endereço: Av Frei Paulino, 30 - Bairro Abadia, - Uberaba/MG ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153035-5-00039-2018. Entrega das Propostas: a partir de 10/12/2018 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 20/12/2018 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: .

GLADMIR ARVELOS CRISPIM
Pregoeiro

(SIASGnet - 07/12/2018) 153035-15242-2018NE800001

HOSPITAL DE CLÍNICAS DA UFTM

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 13/2018

A Pregoeira do HC/UFTM torna público o resultado final do Pregão Eletrônico SRP 13/2018, cujos preços registrados estão disponíveis no Portal de Compras Governamentais, sendo formalizada ata com vigência de um ano a partir da homologação, tendo como vencedoras as empresas: MALUMA COMERCIO, IMPORTACAO E EXPORTACAO DE PRO, para os itens 2, 5, 21 e 34, no valor total de R\$ 47.578,60 (quarenta e sete mil, quinhentos e setenta e oito reais e sessenta centavos); PROC9 INDUSTRIA QUIMICA EIRELI, para o item 28, no valor total de R\$ 18.630,00 (dezoito mil, seiscentos e trinta reais); MEDPOA COMERCIO DE MATERIAL HOSPITALAR LTDA, para o item 3, no valor total de R\$ 66.420,00 (sessenta e seis mil, quatrocentos e vinte reais); SOMA/MG PRODUTOS HOSPITALARES LTDA, para os itens 4 e 10, no valor total de R\$ 118.086,00 (cento e dezoito mil e oitenta e seis reais); CAPROMED FARMACEUTICA EIRELI, para o item 19, no valor total de R\$ 2.700,00 (dois mil e setecentos reais); AMMER COMERCIO DE PRODUTOS QUIMICOS DO BRASIL - EIRELI, para os itens 9 e 13, no valor total de R\$ 42.456,90 (quarenta e dois mil, quatrocentos e cinquenta e seis reais e noventa centavos); MULTIPLIER DISTRIBUIDORA EIRELI, para os itens 6, 14, 16, 18 e 22, no valor total de R\$ 107.742,00 (cento e sete mil, setecentos e quarenta e dois reais); HOSPBOX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA, para os itens 1, 26, 29 e 30, no valor total de R\$ 60.189,00 (sessenta mil, cento e oitenta e nove reais); SILP CATANDUVA COMERCIO DE EMBALAGENS LTDA, para o item 25, no valor total de R\$ 25.650,00 (vinte e cinco mil, seiscentos e cinquenta reais); LOGGEN PRODUTOS PARA SAUDE EIRELI, para o item 23, no valor total de R\$ 42.960,00 (quarenta e dois mil, novecentos e sessenta reais); NOW QUIMICA INDUSTRIA E COMERCIO LTDA, para os itens 17, 20 e 33, no valor total de R\$37.395,00 (trinta e sete mil, trezentos e noventa e cinco reais); NACIONAL COMERCIAL HOSPITALAR S.A., para os itens 8 e 11, no valor total de R\$ 129.792,00 (cento e vinte e nove mil, setecentos e noventa e dois reais). Totalizando o valor global da ata em R\$ 699.599,50 (seiscentos e noventa e nove mil, quinhentos e noventa e nove reais e cinquenta centavos).

ÉRICA AFONSO PEREIRA

(SIDECA - 07/12/2018) 150221-15242-2018NE800075

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 51/2018

A Pregoeira do HC/UFTM, na forma da lei, torna público o resultado do pregão eletrônico SRP nº. 51/2018, cujos preços registrados estão disponíveis no portal COMPRASGOVERNAMENTAIS, sendo formalizado ATA com vigência de 12(doze) meses a partir da homologação. Sendo vencedoras as seguintes empresas: MALUMA COMERCIO, IMPORTACAO E EXPORTACAO DE PRODUTOS AL para os itens Nº. 14 e 16, no valor total de R\$ 25.759,52 (vinte e cinco mil, setecentos e cinquenta e nove reais e cinquenta e dois centavos); SUPPORT PRODUTOS NUTRICIONAIS LTDA para os itens nº. 11, 13, 18 e 25, no valor total de R\$ 425.902,00 (quatrocentos e vinte e cinco mil, novecentos e dois reais); CIRURGICA ALIANCA PRODUTOS HOSPITALARES LTDA para os itens nº. 20, 21, 26, 27, 29, 30, no valor total de R\$ 199.198,00 (cento e noventa e nove mil, cento e noventa e oito reais); PRODIET NUTRICAÇÃO CLINICA LTDA para o item nº. 09, no valor total de R\$ 41.250,00 (quarenta e um mil duzentos e cinquenta reais); CRISTIANO COSTA LINO para os itens nº. 3, 5 e 31, no valor total de R\$ 37.047,80 (trinta e sete mil, quarenta e sete reais e oitenta centavos); RIOS E CAMBRAIS PRODUTOS DE DIETA LTDA para os itens nº. 1, 4, 6, 7, 8, 10, 12, 15, 17, 19, 22, 23, 28, 32 e 33, no valor total final de R\$ 1.046.623,90 (um milhão, quarenta e seis mil, seiscentos e vinte e três reais e noventa centavos), perfazendo o valor total global de R\$ 1.775.781,22 (um milhão, setecentos e setenta e cinco mil, setecentos e oitenta e um reais e vinte e dois centavos).

MARIA APARECIDA FERREIRA

(SIDECA - 07/12/2018) 150221-15242-2018NE800075

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Contrato Nº 68/2018 publicado no D.O. de 28/11/2018, Seção 3, Pág. 78.

Onde se lê: Vigência: 28/11/2018 a 17/11/2019;
Leia-se : Vigência: 28/11/2018 a 27/11/2019

(SICON - 07/12/2018) 150221-15242-2018NE800075